

# 70岁以上老人 明年起免费逛公园坐公交

《镇江宣言》明年生效，南京都市圈内市民都可享受这些优惠

**快报讯**（记者 鲍铭东）记者昨天从南京市建委获悉，12月8日，南京市副市长陆冰代表南京市政府在镇江参与签署了《镇江宣言》，这份即将在明年生效的《镇江宣言》对于70岁以上的老人是个福音，他们届时不仅可以免费乘坐公交、地铁，还可以免费逛公园和景区。

《镇江宣言》是南京市圈内八座城市共同签署的一份纲领性文件，八座城市

包括南京、镇江、扬州、淮安以及安徽省的滁州、芜湖、马鞍山和巢湖。《镇江宣言》起草者、南京市建委研究室主任陆玉龙告诉记者：“都市圈的一体化建设要让人民群众享受到都市圈建设带来的成果。也就是说，公交、地铁、园林风景区，凡是本地居民能够享受到的优惠，都市圈的八个城市居民可同等享受。”

对于南京超过70岁的老人来说，2008年1月1日以

后，逛公园、进景区、乘公交、搭地铁将全部免费。陆玉龙说，这个优惠不仅仅限于南京，到其他七个市也同样享受。

据悉，目前南京都市圈内的镇江、扬州等地已经率先实现让70岁以上老人免费乘车，大多采用的是老人乘车卡的方式。南京市建委以及公用IC卡公司的负责人都表示，南京不会专门发行老人乘车卡，因为涉及押金、挂

失等问题，老人会感觉不方便。南京倾向于让老年人直接凭老年证乘车。但南京市市政部门一位负责人坦言，如果这么操作，难度很大，公交企业本来就属于亏损企业，这样产生的政策性亏损应由政府埋单，如果70岁以上老人凭证免费乘车，公交企业该补多少还需研究。民政部门也表示，60岁以上老人就可领《老年证》，所有《老年证》都只有姓名、照

片，并无出生日期，所以60岁《老年证》和70岁《老年证》看上去是一样的，如果只让70岁以上老人享受优待，要么重新发证，要么配合身份证一起使用，但对于无人售票公交车而言，司机验证是个很大的麻烦，不利于实际操作。

据了解，目前《镇江宣言》正在各个城市市政府间传递盖章，预计在月底将完成所有手续，最终于明年1月生效。

特色专业毕业生总是很吃香

## 铁路急缺人才 催着高校“备货”

**快报讯**（实习生 李蓓超 记者 谢静娴）上海铁路局今年要招收110名轨道交通类毕业生，南京地铁也要招纳百名左右这类人才……昨天，南京铁道职业技术学院来了不少招聘人员，要学校“提供”轨道交通类的毕业生。记者发现，随着地铁和国家铁路产业的迅猛发展，轨道交通相关专业的毕业生早已供不应求。无奈之下，用人单位只能让学校强化培训其他专业学生，然后上岗。

昨天上午，南京地铁总公司在南京铁道职业技术学

院进行了面试，学校铁道运营管理专业的方雅静告诉记者，她应聘的是车辆值班员岗位，他们这个专业就业形势很好，已有不少同学找到了工作。

学校招生就业处处长陶建国介绍说，因为铁路和地铁产业的迅速发展，学校相关专业毕业生供不应求，如铁道通信信号、铁道交通运营管理、城市轨道交通运营管理、铁道机车车辆等。一些路局在要不到轨道交通及相关专业毕业生的情况下，甚至要求学校从自动控制、电

子信息等其他专业选拔一些学生，用最后一个学期进行轨道交通专业方向的强化训练，这部分人才也将被企业全部“吸纳”。

由于轨道类专业毕业生相对较少，不少用人单位每年都“吃不饱”，只能提前储备人才，上海铁路局甚至为后年的招聘提前准备起来。据介绍，今年上海铁路局需要110多名轨道交通类人才，结果只签到60多人。于是，他们对学校2009届毕业生源进行了调查，结果发现还是有不少缺口，就和学校商量，

提前两年选择一些学生转专业，作为他们的“后备军”。

记者发现，高校中一些特色专业毕业生广受用人单位欢迎。昨天下午，中国移动通信集团公司本部及来自全国28个省市分公司集体赶到南京邮电大学，网罗通信、计算机等专业的毕业生。

中国移动集团公司人力资源部的刘灵心昨天介绍，近几年，中国移动对人才的需求正在逐年递增，以中国移动湖北分公司为例，2003年招聘人数为零，2004、2005两年也仅招了10~20人，

2006年招了60人，今年一下子增加到110多人。刘灵心说：“现在我们招聘人才的数量是根据公司发展的情况制定的，中国移动过去发展第一个一千万用户花了11年的时间，而现在以每月600万用户的数量在递增，而且为了应对3G的挑战，我们也在加紧扩大人才储备。”南京邮电大学有关负责人告诉记者，2008年南邮共有毕业生4500人左右，其中本科3800多人，研究生613人，通信相关专业毕业生占70%，基本能满足大运营商的需求。

明年首场土地拍卖会供应2000套中小户型

**快报讯**（记者 尹晓波）明年首场土地出让会正式敲定。昨天，南京市国土局挂出最新土地出让公告，来自六合、江宁和雨花台三个区的5幅地块，出让总面积约48万平方米，出让时间定在2008年1月17日。

在5幅地块中，较为引人注目的是江宁区和雨花台区的两块地，出让底价均超过4亿元。江宁地块底价4.34亿元，位于东山街道（东至烟草局办公楼、西至天印大道、南至金箔路、北至上元大街），出让面积56770平方米，为住宅和商业混合用地，用于拆迁安置的政府回购住宅为140套，回购均价3000元/平方米，另外还有12000平方米的商业用房用于拆迁安置，回购均价4200元/平方米。

雨花台区的纯住宅地块位于铁心桥，西至安德门大街、北至绕城公路，出让面积79047.9平方米，底价4.2亿元。按照1.8的容积率核算，起拍的楼面地价为2952元/平方米，而90平方米以下的中小套型至少可以盖到700套。今年10月份，万科旗下的南京金域蓝湾置业有限公司拿下铁心桥秦淮新河以北地块，铁心桥地区有望成为今后新的商品房开发热点。

业内人士表示，明年首场土地出让会的5块地，面向市场供应的90平方米以下中小户型套数超过了2000套，表明政府部门在供地时，严格按照“9070”政策执行，今后几年，楼盘中小户型将不会再短缺。

同样的品质，不一样的价格，理性等待，超值惊喜！

2008为冠军喝彩 名声大赠第四季

# 超级星惠

格林地板&刘璇温情签售会 2008年1月1日-2日  
新歌发布&璇迷触面会

格林地板&刘璇温情签售会 2008年1月1日-2日

新歌发布&璇迷触面会

报名电话：025-52352222 025-52352222

报名地点：格林地板南京各授权专卖店

报名时间：2007年12月14日-2008年1月2日

报名方式：(续集：姓名：电话：送货地址：选购货号：)

报名电话：025-52352222 025-52352222

报名地点：格林地板南京各授权专卖店

报名时间：2007年12月14日-2008年1月2日

报名方式：(续集：姓名：电话：送货地址：选购货号：)